Procés-verbal N°25 : Séance du LUNDI 08.04.2024

- Traitement des Affaires :

19¢me Journée —- HONNEUR

| Affaire N°205 : S.C.M.B - M.C.G.I

du 04.04.2024

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction
LICHANI Comportement .
Mohamed Laid 23W09J0166 | SCMB Anti Sportif Avertissement
AMIER Contestation de Amende
Sid Ali 23W09J1003 | MCGI Décision 5.000 DA.
ALI HAIMOUD Contestation de Amende
Abdenour 23W09J1854 | MCGI Décision 5.000 DA.
BOURAHLA .
Abdelhadi 23W09J1577 | MCGI Jeu Dangereux Avertissement
BEGGA Comportement .
Rafik 23W09J1327 | MCGI Anti Sportif Avertissement
SAOUDI .
Sid Ali 23W09E0161 | McGI | Contestation de Amende
N Décision 5.000 DA.
(Entraineur)
Conduite Amende
// // MCGI lnc?rrecfte de 1.500 DA.
l’équipe

Affaire N°206 : Rencontre C.S.E.A - W.M.B du 05.04.2024

> Apres lecture des pieces versées au dossier (Feuille de match,
rapport de Uarbitre, rapport du commissaire au match, rapport
du médecin de la rencontre, Certificat médical, acte de déces du
joueur OUMERICHE Anouar) ;

> Apreés audition des arbitres de la rencontre ;

v' Attendu que : la rencontre n’a pas eu sa durée réglementaire et a été
arrétée définitivement a la 68¢m¢ minute du jeu sur le score de (01-00) ;

v’ Attendu que : suite a remise de jeu que s’apprétait a faire le joueur
OUMERICHE Anouar - Lic 23W09J0246, ce dernier victime d’un malaise
s’écroula sur le sol ;

v Attendu que : suite a cela le médecin de la rencontre, est intervenu et a
ordonné l’évacuation immédiate du joueur vers U’héopital ;

v Attendu que: larbitre a arrété momentanément la rencontre dans
Uattente du retour du médecin, parti accompagner le joueur évacué vers
Uhopital ;

v' Attendu que : de retour de ’hépital, le médecin annonca aux présents,
le décés du joueur OUMERICHE Anouar ;

v' Attendu que : les joueurs de l’équipe du « W.M. Boufarik », étaient trés
abattus a U’annonce de leur coéquipier, ne pouvaient poursuivre la
rencontre ;

v’ Attendu que : suite a cela arbitre arréta définitivement la partie ;
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v Attendu que: dans leurs rapports les officiels de la rencontre,
confirment ces faits ;

Par tous ces motifs la commission décide :
Conformément aux articles 55, et 73 du réglement des championnats de
Football Amateur — Edition 2019/2020

> Match a rejouer.
> La ligue s’engage a rembourser au club « W.M. Boufarik » les frais engagés

lors de son déplacement.

Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction
SAOUDI Joueur suspendu
Haithem Billel 23W05J0287 | WMB 7 Jjusqu’a audition
BELKHIRAT 23W09J0716 | WMB / m.Ioueu,r: suspc.er}du
Kamel jusqu’a audition
CONVOCATION

Les joueurs SAOUDI et Haithem Billel, et BELKHIRAT Kamel, sont invités a se
présenter devant la commission de discipline
Le Lundi 22 Avril 2024 a 13h00

19¢éme Journée PRE - HONNEUR

| Affaire N°207 : Rencontre M.C.B.0.E.A - N.R.A.0.D - 0.C.G _ du 05.04.2024 |

Nom et Prénoms \ Licence | Club | Motif ] Sanction
ARBAOUI E—
Mohamed 23W09J4013 | MCBOEA —”—5’;’@ :l"t';l ( Oi’eﬂ’n‘g‘;hs
Fakhr Eddine
qu‘znggiNI 23Wo09J MCBOEA | Jeu Dangereux Avertissement
BOUDANI Comportement .
Moncef 23Wo9J MCBOEA Anti Sportif Avertissement.
Expulsion : (03) M
atchs
ANAASSI 23W09J1400 | NRAoD | Comportement fermes
Ayoub Anti Sportif +5.000 DA
Envers Officiel ’ ’
EL HAMEL | 530941399 | NRAOD | COMPOrtement | 4. tissement.
Hamza Anti Sportif
Mauvaise Amende de
/ / NRAOD Organisation 5.000 DA.
| Affaire N°208 : Rencontre 0.C.G - C.S.G du 05.04.2024 |
Nom et Prénoms | Licence | Club | Motif | Sanction
MOHAMMEDI | 53w0051170 | ocg | ComportementAnti |, o uocement.
Ahcene Sportif
Expulsion :
Cumul de Cartons
BACHOUCHE (Contestation de | (01) Match ferme
El Hadi 23W09J3149 oca Décision + + 5.000 DA.
Comportement Anti
Sportif)
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Expulsion : (03) Matchs
MERIANE 23W09J1267 CSG Co mport.ement Anti fermes fie
Menaouer Sportif Envers suspension
Adversaire +1.500 DA.
MEZIANE 23W09J1252 CSG Jeu Dangereux Avertissement
Younes

Affaire N°209 : Rencontre C.A.B - R.S.M.O.Y

du 13.04.2024

Nom et Prénoms | Licence | Club | Motif | Sanction
GUERNOU Contestation de Amende
Abderrezak 23W09J0973 CAB Décision 5.000 DA

ZouAour 23W09J0727 CAB Comp ortemept Ant Avertissement.
Ishak Sportif
ALLAMI 23W09J0809 | cAB | ComportementAnti | 4, yissement.
Oualid Sportif
LATRI Comportement Anti .
Larbi 23W09J0974 CAB Sportif Avertissement.
Affaire N°210 : Rencontre U.S. Magherbi Abdel Aziz - A.S.E.C du 13.04.2024
Nom et Prénoms Licence Club Motif Sanction
BENSILAT 23W09J1379 | USMAbz | COPOrtement Antl | 40 tissement.
Mohamed Sportif
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